

## **«Новый арт Театр» на этой неделе покажет три постановки в Донском районе**

17.05.2016

Жители Донского района на этой неделе получают возможность посетить три спектакля, которые пройдут на сцене «Нового арт Театра». Об этом сообщается на сайте учреждения.

Программа откроется в четверг показом постановки «Вода в стакане». Действие перенесет зрителей в один из подмосковных детских лагерей первой половины 80-х годов, в котором юные пионеры активно выступают против режима. Они бойкотируют тихий час, требуют изменить меню в столовой и не приходят на отчетный концерт для родителей. Но однажды в лагерь их Москвы присылают необычную бутылку с водой, которая, согласно инструкции, не только улучшает пищеварение и увеличивает срок цветения ромашек, но и полностью уничтожает синдром непослушания. Чем закончится история, можно будет узнать 19 мая в 18:00. Повторный показ пройдет на следующий день, 20 мая, в тоже время.

Завершит неделю уже знакомая жителям Донского района юмористическая постановка «Дихлофосует!». Спектакль расскажет о лютой вражде черных и рыжих тараканов. При этом насекомые предстанут перед зрителями высокообразованными и чувствующими существами. Мероприятие пройдет в воскресенье, 22 мая, в 19:00.

Напомним, что «Новый арт Театр» располагается по адресу: Ленинский проспект, дом 37А.

Фото: [сайт НАТа](#)

---

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/2962162.html>

---

[Управа Донского района](#)